

Desfășurătorul primei acțiuni a grupului FAN LUB – ATRIBUTE DUMNEZEIEȘTI, ce va fi realizată și fizic la Timișoara, sâmbătă 29 martie de la ora 12:30

1. ROSTIREA FORMULEI SIMPLE INTEGRATOARE

Doamne Dumnezeule, Te implor cu iubire, cu credință în Tine și cu umilință, miluiește-mă după imensa compasiune a Ta (3 min)

2. 7 CONSACRĂRI MISTICE (1 minut fiecare)

Doamne Dumnezeule, Tată ceresc, Ție îți dăruiesc aici și acum, în mod total și necondiționat, toate roadele acestei acțiuni de a atrage din abundență în universul meu lăuntric în mod profund, plener, intens și continuu energiile subtile sublime ale Atributului Dumnezeiesc al Invulnerabilității Dumnezeiești, Atributului Dumnezeiesc al Sănătății Dumnezeiești, Atributului Dumnezeiesc al Izbăvirii Dumnezeiești, Atributului Dumnezeiesc al Grației Dumnezeiești, Atributului Dumnezeiesc al Victoriei Dumnezeiești, precum și energiilor subtile sublime supreme și absolute ale Atributului Dumnezeiesc al Mana-ei Cauzale Dumnezeiești și ale Mega-atributului Dumnezeiesc al lui Paramatman Absolutul Ultim Dumnezeiesc, implorându-Te cu umilință să realizezi un miracol pentru Ghidul nostru Spiritual.

3A. Manifestăm intenția fermă clară și puternică de a capta și apoi de a canaliza energia subtilă sublimă a Atributului Dumnezeiesc al **Invulnerabilității** Dumnezeiești către ființa Ghidului Spiritual (2 min)

3B. Intrăm în comuniune amplă pleneră și profundă cu energia subtilă sublimă a Atributului Dumnezeiesc al **Invulnerabilității** Dumnezeiești (30 min)

3C. Conștientizarea efectelor (1 min)

4A. Manifestăm intenția fermă clară și puternică de a capta și apoi de a canaliza energia subtilă sublimă a Atributului Dumnezeiesc al **Sănătății** Dumnezeiești către ființa Ghidului Spiritual (2 min)

4B. Intrăm în comuniune amplă pleneră și profundă cu energia subtilă sublimă a Atributului Dumnezeiesc al **Sănătății** Dumnezeiești (30 min)

4C. Conștientizarea efectelor (1 min)

5A. Manifestăm intenția fermă clară și puternică de a capta și apoi de a canaliza energia subtilă sublimă a Atributului Dumnezeiesc al **Salvării** Dumnezeiești către ființa Ghidului Spiritual (2 min)

5B. Intrăm în comuniune amplă pleneră și profundă cu energia subtilă sublimă a Atributului Dumnezeiesc al **Salvării** Dumnezeiești (30 min)

5C. Conștientizarea efectelor (1 min)

6A. Manifestăm intenția fermă clară și puternică de a capta și apoi de a canaliza energia subtilă sublimă a Atributului Dumnezeiesc al **Grației** Dumnezeiești către ființa Ghidului Spiritual (2 min)

6B. Intrăm în comuniune amplă plenară și profundă cu energia subtilă sublimă a Atributului Dumnezeiesc al **Grației** Dumnezeiești (30 min)

6C. Conștientizarea efectelor (1 min)

7A. Manifestăm intenția fermă clară și puternică de a capta și apoi de a canaliza energia subtilă sublimă supremă și absolută a Atributului Dumnezeiesc al **Mana-ei Cauzale** Dumnezeiești către ființa Ghidului Spiritual (2 min)

7B. Intrăm în comuniune amplă plenară și profundă cu energia subtilă sublimă supremă și absolută a Atributului Dumnezeiesc al **Mana-ei Cauzale** Dumnezeiești (30 min)

7C. Conștientizarea efectelor (1 min)

8A. Manifestăm intenția fermă clară și puternică de a capta și apoi de a canaliza energia subtilă sublimă a Atributului Dumnezeiesc al **Victoriei** Dumnezeiești către ființa Ghidului Spiritual (2 min)

8B. Intrăm în comuniune amplă plenară și profundă cu energia subtilă sublimă a Atributului Dumnezeiesc al **Victoriei** Dumnezeiești (30 min)

8C. Conștientizarea efectelor (1 min)

9A. Manifestăm intenția fermă clară și puternică de a capta și apoi de a canaliza energia subtilă sublimă supremă și absolută a Mega-Atributului Dumnezeiesc al lui **Paramatman Absolutul Ultim** Dumnezeiesc către ființa Ghidului Spiritual (2 min)

9B. Intrăm în comuniune amplă plenară și profundă cu energia subtilă sublimă supremă și absolută a Mega-Atributului Dumnezeiesc al lui **Paramatman Absolutul Ultim** Dumnezeiesc (30 min)

9C. Conștientizarea efectelor (1 min)

10. Manifestarea unor stări ample și profunde de recunoștință și de iubire față de Dumnezeu Tatăl (5 min)